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Ata da Reunião de Investimentos – Primeiro Trimestre de 2025 
 

Ferramenta: Microsoft Teams 
 
 

Participantes 
 
Diretoria Executiva: Rosa Hermínia Storoli dos Santos, Yuri Cesar Trindade 

Entidade: Edileusa Heida 

Conselho Deliberativo: Rafaela Coelho Shmidt Ferreira 

Representando a PPS Portfolio Performance Ltda.: Flávio Barcelar 

Representando os Gestores Western: Artur Rodrigues e Mauricio Lima 

 

Iniciada a reunião a Diretora AETQ, Rosa Storoli, cumprimentou a todos informando que a 

apresentação que o Western iria expor seria enviada por email, assim como o relatorio da 

Avaliação da Performance preparada pela PPS com os comentarios dos ativos da entidade 

adminitrado pelos os gestores. 

Continuando, e agradecendo a oportunidade o Sr. Mauricio iniciou a apresentação falando 

sobre, a análise do ano anterior, observou-se que foi um período de extrema volatilidade. 

O início do ano foi marcado por um desempenho positivo, especialmente nos meses de 

novembro e dezembro de 2023. Contudo, a situação mudou com a divulgação de dados 

fracos da atividade econômica nos Estados Unidos, levando o mercado a especular sobre a 

necessidade de cortes nas taxas de juros pelo Federal Reserve (Fed). Em março, o Fed 

iniciou efetivamente esses cortes. 

O primeiro trimestre do ano passado apresentou uma estabilidade sem grandes 

movimentações. Entretanto, as expectativas inflacionárias aumentaram, forçando o banco 

central a implementar um aumento significativo nas taxas de juros. Nas últimas duas 

reuniões do ano passado, o banco central elevou as taxas mais do que o esperado pelo 

mercado, com um aumento de 100 pontos base em vez dos 50 pontos previstos, resultando 

em um incremento total de 3% em apenas 90 dias. 

Apesar desse choque nas taxas de juros, as expectativas inflacionárias levaram tempo para 

se reestabelecerem. No entanto, no primeiro trimestre deste ano, o desempenho dos 

ativos não foi tão negativo, em parte devido à ausência de notícias ruins em janeiro, o que 

propiciou uma melhora no mercado. 
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Continuando e passando para a rentabilidade total; 
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Conforme os resultados apresentados a gestão considerou os resultados satisfatorios, 

 

 

Esclarecidas todas as dúvidas agradecemos à presença e a entidade inseriu o relatório da 

PPS de acordo com o exibido para a diretoria durante o mes: 
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Nada mais a ser tratado, lavramos à presente ata que foi enviada para assinatura de todos. 

 

São Paulo, 15 de abril de 2025. 

 

 

 

Yuri Cesar Trindade  Rosa Hermínia Storoli dos Santos 
Diretor Superintendente  Secretaria de Mesa e AETQ 

  
   

  
Rafaela Coelho Shmidt Ferreira Edileusa Heida 

Conselheira Representante das Patrocinadoras Analista de Previdência  
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